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Sous-test 1
Logique génerale
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Sous-test 2
Logique numerique

U Question 16. Un échiquier carré d’aire 361 cm? est composé de 64 cases aux mesures
identiques ainsi que d’une bordure d’1,5 cm d’épaisseur tout autour de ces cases. Quelle
est I'aire occupée par les cases blanches de I’échiquier, sachant que la moitié des cases sont
blanches?

A.

128 cm?

B. 4 cm?
C.
D

180,5 cm?
. 8cm?

U Question 17. Christine a deux enfants: Théo et Léa. L’année derniere, Léa avait le quart
de I’age de Théo mais aujourd’hui Théo a trois fois I’dge de Léa. Quel est 'dge de Léa?

A.

2 ans

B. 3ans
C.
D

4 ans
. 6ans

U Question 18. Voici un bloc d’instructions:

Q

A.

B.
C.
D

s prend la valeur 5
pourivariant de 12 4:

sprendlavaleurs—i+1
fin pour

uelle est la valeur de la variable s a 1a sortie de ce bloc d’instructions?
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O Question 19. L’évolution des prix de I'immobilier a Paris est fulgurante! Acheté il y a

dix ans pour 600000 €, le prix de la maison d’Antoine a subi deux hausses successives et
vaut aujourd’hui 792000 €. Sachant que le pourcentage de la seconde augmentation était
de 10%, quel est le pourcentage de la premiere augmentation ?

A. 10%
B. 15%
C. 16,67%
D. 20%

Question 20. Le coefficient directeur de la droite (D), passant par le point A, de coordon-
nées (a=2;a’ = 3) et par le point B, de coordonnées (b=3; b’ =5) est:

A.

B~ W N =

B.
C.
D

Question 21. Des participants s’inscrivent pour participer a un tournoi de football.
L’organisateur réalise qu’en formant des équipes de 11, de 7 ou de 5, il reste toujours
4 joueurs sur la touche. Combien de joueurs sont inscrits au tournoi sachant qu’il y en a
entre 100 et 500°¢

A. 216
B. 385
C. 389
D. 410

Question 22. Si j’utilise simultanément 5 imprimantes identiques, il me faut 15 minutes
pour imprimer toutes les feuilles dont j’ai besoin. Mais si j’ajoute une derniére imprimante,
alors 10 minutes suffisent. Que puis-je déduire sur le débit de la derniére imprimante ?

A. Laderniére imprimante imprime 1,5 fois plus de pages que les premieres dans un méme
laps de temps

B. Laderniere imprimante imprime 2 fois plus de pages que les premieres dans un méme
laps de temps

C. Laderniére imprimante imprime 2,5 fois plus de pages que les premieres dans un méme
laps de temps

D. Ladernieére imprimante imprime 3 fois plus de pages que les premieres dans un méme
laps de temps



O Question 23. Lasociété A décide de placer un quart de ses fonds a un taux annuel de 6%

et le reste a un taux annuel de 5%. Au bout d’un an, les intéréts de ce placement s’élevent
a 525 €.
Quelle est le montant des fonds placés par la société A?

A. 9750 €

B. 10000 €
C. 10080 €
D. 10120 €

Question 24. Un couple a 3 enfants. Quelle est la probabilité que ce couple ait deux filles
et un garcon ou bien trois garcons?

A. 1/2
B. 3/8
C. 1/4
D. 2/3

30
?

. 9
Questions 25. Que vaut
2715

A 3
B. (9%)?
C. (27%)?
D. 275

Question 26. On considére le cercle ci-dessous de périmétre 16w cm.
Quelle est 'aire du triangle rectangle, en blanc sur la figure?

32 cm?
16 cm?
8 cm?

64 cm?
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uestion 27. Dans un stand de tir, quatre groupes distincts formés de dix, quinze, vingt

et vingt-cing personnes ont obtenu des scores moyens respectifs de 14, 10, 7 et 8. Quelle
est 1a moyenne globale des scores obtenus par ces soixante-dix personnes?

A.

8,75

B. 9
C.
D

9,25
.95

Question 28. Dans un troupeau de chameaux et de dromadaires, un jeune berger compte

45 tétes et 75 bosses. Combien y a-t-il de dromadaires dans ce troupeau?

A.

15

B. 20
C.
D. 30

25

Question 29. Un train est constitué de cinqg wagons, tous de tailles différentes. De combien

de manieres différentes peut-on placer les wagons de sorte que le plus petit wagon soit

to

A.

B
C.
D

ujours plus proche de la locomotive que le plus grand wagon?

120

. 60

48

. 30

Question 30. Damien effectue le trajet de son domicile a son lieu de travail a une vitesse

moyenne de 60 km/h. A quelle vitesse doit-il effectuer le trajet retour pour que la vitesse
moyenne sur 'ensemble de son parcours soit de 80 km/h?

A.

B
C.
D

65 km/h

. 85km/h

110 km/h

. 120 km/h



